

# 公司领导拜访中国汽车行业老领导

2月10日,刘敬楨总裁率领公司领导班子拜访了何光远(原机械工业部部长)、陈祖涛(原中国汽车工业总公司总经理)、李刚(原中国汽车工业总公司总经理)、张兴业(中国汽车工程学会名誉理事长、原中国汽车工业总公司副总经理)、陈光祖(中国汽车工业咨询委员会委员、中国汽车工业咨询发展公司原总经理)、胡信民(中国汽车工业咨询委员会委员、原中国汽车工业总公司副总经理)、滕伯乐(中国汽车工业咨询委员会秘书长、中国汽车工业协会原副会长兼秘书长)、傅京生(中国汽车工业咨询委员会副秘书长)等中国汽车行业老领导。



国机集团汽车业务部部长夏闻迪,中汽国际党委副书记林海临,财务总监赵双军,副总裁经永建、茅俊民、赵海明,综合管理部总经理彭明京等参加团拜,并与老领导进行了愉快、深入的交流。

刘敬楨总裁首先代表中汽国际全体员工向各位老领导致以节日问候,衷心祝愿老领导新春愉快、健康长寿。随后,刘敬楨总裁又向老领导们汇报了中汽国际2008年的主要工作和业务发展情况,并介绍了2009年的奋斗目标以及对2010年的展望。

各位老领导听完刘敬楨总裁的介绍,都表示对中汽国际三年来的快速发展感到欣慰,对公司所取得的成绩给予充分肯定。原机械工业部部长何光远说:“中汽国际真不简单,在全球金融危机大环境的影响下,你们还能取得连续三年翻番的骄人业绩,真是不容易!” 唐亮/文

## 广西壮族自治区常务副主席李金早接见公司领导

1月8日,广西壮族自治区党委常委、自治区政府常务副主席李金早接见了中汽国际总裁、党委书记刘敬楨,双方就展览以及其他领域的合作进行了友好深入的交流。

刘敬楨总裁向李金早副主席汇报了由中汽国际与南宁人民政

府、广西商务厅共同主办的首届中国-东盟(南宁)国际汽车展览会的盛况,以及东盟博览会商务车展区等其他展会的举办情况。

李金早副主席指出,南宁车展是广西自治区成立50周年纪念活动的重要组成部分,他对中汽

国际在各个展会中的工作表示赞赏。李金早副主席指出,双方要加强交流,扩大合作领域,充分利用广西的地域优势和特色资源以及中汽国际在汽车和展览等领域的资源与专业优势,进一步提升合作的效果,促进共同发展。刘超/文

## 吉林省常务副省长竺延风接见公司领导

1月23日,吉林省委常委、省政府常务副省长竺延风接见了中汽国际总裁、党委书记刘敬楨。

刘敬楨总裁向竺延风副省

长汇报了由中汽国际主办的北京车展、上海零部件展、海外展览、各地方车展等品牌展会的发展情况。同时,刘敬楨总裁对竺延风副省长过去在中国一汽

集团公司任职时对中汽国际展览工作的支持表示感谢。竺延风副省长指出,今后将继续支持公司的发展,加强交流,扩大合作领域。刘超/文

## 哈尔滨电站设备集团公司董事长、总经理会见公司领导

1月22日,哈尔滨电站设备集团公司(哈电集团)董事长、党委书记官晶堃,总经理邹磊在北京与中汽国际总裁、党委书记刘敬楨,副总裁经永建、党委副书记林海临,综合管理部总经理彭明京进行了友好交流。

中汽国际与哈电集团及其所属的哈尔滨锅炉厂有限责任

公司、哈尔滨汽轮机厂有限责任公司、哈尔滨电机厂有限责任公司、秦皇岛重型装备有限公司具有良好的合作关系,在中汽国际开拓印度电站市场的过程中,哈电集团与所属公司提供了大量的支持和帮助,并与公司积极开展业务合作,为中汽国际成功开拓电站成套设备出口市场提供

极大帮助和支持。刘敬楨总裁对此表示感谢,并希望与哈电集团加强合作。

官晶堃董事长、邹磊总经理对中汽国际在电站成套设备出口方面的做法和经验表示赞赏,并表示将继续支持双方的业务合作和友好交流,推动共同发展。刘超/文

## 山西省商务厅厅长、太原市市长分别会见公司领导

1月6日,山西省商务厅厅长王淑珍、副厅长刘进在太原会见中汽国际总裁刘敬楨、综合管理部总经理彭明京、展览一部总经理温忆梅、展览二部总经理郭庆以及中汽国际所属国机环球(北京)展览有限公司总经理韩晓虹、市场总监方锡清一行。

王淑珍厅长首先对刘敬楨总裁一行的到来表示欢迎,并表

示山西省商务厅将集中力量投入到“中国(太原)国际卡车展览会暨中国公路物流大会”的各项工作中,为展会的成功举办提供大力支持。

1月7日,太原市委副书记、市长张兵生在太原会见了刘敬楨总裁。张兵生市长介绍了太原市打造装备制造基地和公路建设方面的规划,解释了太原对

卡车物流业的需求。他表示,太原市非常重视卡车物流展,作为主办方之一,市政府将全力支持该展会的举办。

刘敬楨总裁对山西省商务厅和太原市政府的大力支持表示感谢,并表示将充分发挥中汽国际在汽车和会展领域的资源和专业优势,努力把该展会办成山西乃至国内一流的专业展会。刘超/文

## 公司领导访问绥芬河市 双方达成多项合作共识



2月8日,公司总裁、党委书记刘敬楨,副总裁经永建、党委副书记兼纪委书记林海临、中汽国际所属国机环球(北京)展览有限公司业务总监方锡清一行访问黑龙江省绥芬河市,并分别与绥芬河市委书记鄂忠齐,市长付延成,市委常委、副市长林虎,副市长王开轩等领导进行了深入的沟通交流。

会谈中,鄂忠齐书记与付延成市长分别向刘敬楨总裁介绍了绥芬河的、经济和社会发展情况,以及该市在对外贸易方面的优势和成绩。刘敬楨总裁介绍了中汽国际成立发展的过程以及近年来取得的成就,并就展览、贸易等相关领域的业务开展情况作了详细介

绍。双方一致表示将充分发挥绥芬河的地理优势和中汽国际的资源优势,开展全方位的合作。双方在开展对俄贸易、举办展览会等方面达成初步共识。

绥芬河位于黑龙江省东南部,东与俄罗斯远东最发达的滨海边疆区接壤,1992年被国务院批准为中国首批沿边扩大开放城市,1997年中俄两国外交换文批准,设立中俄绥-波互市贸易区。绥芬河市处于东北亚经济圈的辐射地带,是目前中国通往日本海的最大陆路贸易口岸,是中外陆海联运的重要结点,是中国东北地区参与国际分工与合作的重要“窗口”和“桥梁”。刘超/文